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一、選擇題(單複選)：(30%)
(      )1. 下列那些是化合物？(a) 一氧化碳 (b) 鐵　(c) 氫 (d) 鈦 (e) 碳酸鉀。

(      )2. 下列各程序那些是化學變化？(a) 煎蛋(b) 水的沸騰(c) 玻璃的破碎(d) 乾冰的蒸發(e) 汽油的燃燒。

(      )3. 下列那些是非均相物質？(a) 汽油(b) 酒精(c) 噴霧器內氣體(d) 土壤(e) 新鐵釘。

(      )4. 下列各程序那些是吸熱？(a) 冰的熔化(b) 蒸氣的凝結(c) 煎蛋時蛋的變化(d) 水泥的凝固。
(      )5. 下列測量值那一個最精密？(a) 75.2 gal  (b) 75.22 gal(c) 74.212 gal  (d) 75 gal。

(      )6. 下列那些是元素？ (a) 氨　(b) 阿司匹靈　(c) 氟化錫(II) (d) 過氧化氫 (e) 汞。

(      )7. 下列敘述那些是物理性質？ (a) 鈉在氯氣中灼燒　(b) 石灰石加熱會釋出二氧化碳(c) 室溫下汞為液體　(d) 硫化氫具有刺激性臭味(e) 水在100°C下沸騰。

(      )8. 判斷下列狀況中的主要能量是位能？(a) 停在小丘上的車子　(b) 伸長的彈簧(c) 以90 km/hr運動的火車　(d) 正在往下掉的磚塊 (e) 化學能。

(      )9. 下列何者是對中子的描述？(a) 電荷數 +1，質量數1 amu (b) 電荷數 +1，質量數0 amu (c) 電荷數0，質量數1 amu     (d) 電荷數 –1 ，質量數0 amu。 
(      )10. 一個未知元素的質量是12C的5.81倍，求此元素的原子量為何？(a) 75.2 gal  (b) 75.2 amu (c)  69.7 gal  (d) 69.7 amu。

二、填充題：(70%)
1. 分別寫出下列測量值的有效位數。

(a) 7030 g          　(b) 0.01 ft          (c) 8200 km          (d) 4.0 kg          。
2. 執行下列運算到適當的小數位數。

(a) 14.72 + 0.611 + 173             　   (b) 47 +0.091 – 0.286             

(c) (12.688 – 10.0)×(7.85 + 2.666)                  (d) (157 – 112)×25.6                
3. 執行下列運算，並將結果以適當的有效位數表示。

(a) (149×106)×(0.21×103)               (b) 
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               (c) (6×106)×(6×106)                
4. 健仔投出一顆95.0 mi/hr的球，那麼，以km/hr表示是多少？(1 mi = 1.609 km)              
5. 某日的氣溫是76°F，用攝氏表示是多少？                 
6. 在那個溫度下，華氏溫度剛好等於攝氏溫度？                  
7. 硬幣中含鎳25%，計算在255 kg硬幣中所含鎳的質量。                
8. 一罐減肥飲料含1.00 Cal(1.00 kcal) 的熱量，若將此熱量用來加熱25°C、50.0 g的水，請問水溫會變成多少？               
9. 如果100.0°C、100.0 g的某金屬和25.0°C、100.0 g的水混合，最後溫度是31.3°C，計算此金屬的比熱。                
10. 寫出下列元素的符號。

(a) 矽　       　(b) 鉛　      (c) 鋰       (d) 碘        　
11. 寫出下列符號的元素名稱。

(a) B        　(b) Cu         　(c) Ca         (d) Au          
12. 寫出下列同位素的質子、中子和電子數。
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13. 一已知同位素的質量數是196，而原子核中60.2% 是中子，試問當此元素的電荷數為 +2時，有幾個電子？                  
14. 化學式表示法有哪幾種？　　　　　　、　　　　　　、　　　　　　、　　　　　　、　　 　　　。
15.  1 amu =                      g  
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